



心心相印

「**[旅游达人]** 旅行是一种说走就走的冲动,旅行也是一种心情。您最近一次旅行去了哪里?有什么独特的经历愿意与大家分享?请将您的姓名、年龄、电话、旅行目的地与时间等相关内容,发送至电子邮箱lywbly@163.com,或拨打电话65233788,或加入QQ群326448767,我们在这里等着您和您的旅行故事。」

在三亚 静享二人幸福时光

□本刊记者 景庆霞

最近洛阳的天气又干又冷,而三亚的室外气温有20多度。不久前,85后旅游达人楚雅杰就把蜜月旅行目的地定在了三亚,“在大海边玩耍,呼吸清新湿润的空气,静享属于二人的幸福时光”。

旅游达人资料

- 姓名:楚雅杰
- 职业:汽车销售
- 爱好:旅游、汽车、健身
- 去过的地方:成都、晋城、虎口瀑布、平遥、青海湖、九寨沟

1 飞向三亚 对大海充满向往

楚雅杰说,他和爱人工作都比较忙,蜜月旅行地就定在了国内。之所以选择到三亚度蜜月,是因为爱人对大海充满向往;另外,洛阳比较冷,三亚气温却比较高,“赤脚在细白的沙滩上踩沙子、在湛蓝的大海边玩水,吃着热带水果,想想就很美好”。

确定好目的地,接着在网上订好机票和酒店,楚雅杰和爱人飞向了美丽的三亚。

温馨提示:1.洛阳到三亚没有直飞的航班,要么从郑州直飞三亚,要么从洛阳起飞,但需要中转,最好提前订票。2.从洛阳到三亚就是从冬到夏的过渡,羽绒服和短袖短裤都不能少。3.如果对网上订机票和订酒店不熟悉的话,可以到旅行社报团,或者参加旅行社的自由行,可享受旅行社提供的“机票+酒店”服务。

2 玩在三亚 天涯海角浪漫行

在三亚,楚雅杰和爱人每天睡到自然醒,然后就去三亚的著名景区游玩,他们去了天涯海角、南山寺、热带天堂森林公园等地。

天涯海角是三亚最著名的景点,那里海水很蓝、水天一色,非常漂亮,再加上天涯海角的寓意美好、浪漫,是很多游人必去的地方。南山寺是一座仿盛唐风格、居山面海的大型寺院。寺内的南海观音非常有名,在这里能净化心灵。热带天堂森林公园是电影《非诚勿扰2》的拍摄地,里面有各种热带植物,异域风情浓厚。亚龙湾有辽阔的大海、美丽的

3 吃在三亚 多种海鲜别错过

在三亚,最不该错过的就是吃海鲜。三亚的海鲜市场非常多,楚雅杰的朋友在三亚工作多年,他带楚雅杰夫妇去了三亚湾的智强海鲜市场,朋友说这是三亚本地人特别喜欢光顾的海鲜市场,“海鲜很美味,价格也比较公道”。

楚雅杰说,他们在海鲜市场大开眼界,这里海鲜种类丰富,包括各种贝类、生蚝、虾、螃蟹等,价格很便宜,生蚝10元6只,龙虾140元一只,螃蟹肥美多汁,海

滩、温暖的阳光和湿润的空气,特别是天晴的时候,海水很蓝,能见度很高。和爱人一起手牵着手在沙滩上拾贝壳,或者潜水和海里面的生物亲密接触,非常美好。

“很多新人选择在海边举行婚礼或者拍婚纱照。三亚真的是个很悠闲的地方,哪怕只是和爱人静静地坐在沙滩上也很好。”楚雅杰说。

温馨提示:1.天涯海角游人众多,排队照相要等很长时间。2.到亚龙湾的海边潜水,最好选择晴好天气,那时海水很蓝,能见度高,阴天不适宜潜水。

胆新鲜爽口。“这顿海鲜是我们吃过的最棒的美味,第二天朋友工作忙,我们坐着公交车继续享受美味。”

除了海鲜,三亚还盛产各种水果,椰子7元一个,椰子汁甘甜爽口。除此之外,青芒果、山竹、榴莲等都让人念念不忘。

温馨提示:1.吃海鲜前要讲好价格,以免有纠纷。2.三亚温度高,水果不能长期保存,最好吃多少买多少,否则很快就坏了。

4 购在三亚 免税店里实惠多

三亚的免税店位于三亚市中心,到三亚的第一天,楚雅杰就和爱人到了那里。

很多商品都很便宜,但大部分是奢侈品,而化妆品之类的就比较划算,某品牌化妆品在洛阳卖近900元,那里只卖约500元。

另外,像手表、进口巧克力等都可以买到。

由于需要凭离岛机票才能购买,第一天楚雅杰虽然去了免税店,但因没有购返程机票,结果无功而返。

即将离开三亚时两人又匆忙去了免税店,买了一些化妆品、巧克力等,收获不小。

温馨提示:三亚免税店实行限次、限值、限量和限品种免进口税政策,购买商品前要算好。

(本版图片均由被采访人提供)

